供庆阳代理记账

产品名称	供庆阳代理记账
公司名称	甘肃起航立诚会计服务有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	甘肃省庆阳市西峰区小什字南街东方丽晶1316室
联系电话	13109341034

产品详情

甘肃起航立诚会计服务热线:13109341034,13109341021,13109341025,联系人:马经理,庆阳代理记账为小微企业,帮助财务人员,高效、智能提升小微企业财务管理水平。真正实现以人为本,随时为会计工作提效,庆阳代理记账诚信架起桥梁,合作创造价值。本着诚信、合作的宗旨,起航以严谨的态度、高效的运作、真诚的服务,赢得了客户的普遍赞誉。庆阳代理记账是指会计咨询、服务机构及其他组织等经批准设立从事会计代理记账业务的中介机构接受独立核算单位的委托,庆阳代理记账代替其办理记账、算账、报账业务的一种社会性会计服务活动。庆阳代理记账是一种社会性会计服务活动,是会计工作社会化、专门化的表现;庆阳代理记账在法律上的表现则是通过签订委托合同的方式来明确和规范委托及受托双方的权利义务关系。庆阳代理记账费用节省,享用专业团队的服务。运用计算机技术,高效,低差错率。庆阳代理记账政府审批,专业正规,保障经济责任,免除企业后顾之忧。避免因会计人员变动造成企业不必要的经济损失,同时也节省了专职会计住房、社会保险开支。庆阳代理记账避免专职会计技能单一,影响会计质量。